11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.07.2009 13:03:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.07.2009 13:27:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/99144/answer/99145




YBaxkaeMmas TaTbsiHa! YTOuHKTE METON MOACUYETA KOMHYECTBA MOP(OIOTHYeCKN HOPMaJIbHBEIX (OPM.
Ecmu no Kpiorepy (Hopma 6omnee 14%), To y Bac Hopma. OcTasnbHble TOKa3aTeln JOCTATOYHBL IS
3a4aTHsl eCTECTBEHHBIM MyTEeM. YIaUH.



